
Notulen ouderraadvergadering 24 januari 2024 

 

Aanwezig: Lisa, Marius, Randy, Talitha, Nathalie, Wieke 

Afwezig: Jenny, Carrie 

Notulist: Wieke 

 

Notulen: 

13 maart 2024: Randy 

15 mei 2024: Jenny 

 

1 Opening van de vergadering 

 

2 Notulen van de vergadering van November zijn goedgekeurd. Er stonden nog een aantal actiepunten in 

de notulen. Lisa pakt dit op. Werven van een nieuw lid voor de or willen we in de nieuwsbrief van april. 

 

3 Mededelingen 

Formatie OR: een nieuw lid is wenselijk. In de nieuwsbrief van april zal een oproep hiervoor geplaatst 

worden. 

Leerlingenraad: Ronald heeft gevraagd of er punten zijn vanuit de OR die meegenomen kunnen worden 

aan de leerlingenraad. Voor nu zijn er geen punten. 

 

4 Financieel 

Schoolplein: er zal een turnmat aangeschaft gaan worden. Deze zijn er in verschillende afmetingen. De 

turnmat van 5 meter lang lijkt ons de beste optie.  

71 % van de ouderbijdragen zijn betaald. 

Offerte van de hovenier is binnen, maar het kan nog enkele maanden duren voordat hier voor verdere 

actie op volgt. 

 

5 Evaluatie Sint en Kerst 

De vraag wordt gesteld welk bedrag er is voor de schoencadeautjes. Er is nu 5 euro per kind, maar hier 

vallen naast de schoencadeautjes ook nog andere uitgaven onder (zoals de chocoladeletters voor de 

pieten en pepernoten). Er is dit jaar over dit budget heen gegaan. Besloten is dat het budget omhoog 

gaat naar wat er dit jaar is uitgegeven. 

Verder zijn er geen bijzonderheden. 

 

6 Planning komende periode 

Carnaval: Talitha en Jenny regelen groenten en fruit, drinken en kunnen die dag helpen. 

Eindtoets groep 8: dit valt op 7 en 8 februari. Lisa zal dit terugkoppelen aan Carrie die vervolgens voor 

wat lekkers zal zorgen. 

Pasen: wordt woensdag 27 gevierd. Talitha kan helpen. De kleuterklassen en groep 3 gaat altijd eitjes 

zoeken op het plein. De kleine chocolade eitjes zijn hiervoor niet heel handig (ze zijn te klein en vogels 

hadden het ook op de eitjes voorzien). Lisa vraagt bij Dionne na of het handig is dat we grotere en 

herbruikbare eieren mogen aanschaffen. 

 

7 WVTTK 

Thematafel: Carnaval 1 of 5 februari (Nathalie). 6 maart paastafel (Randy en Talitha).  

Het idee is geopperd om de thematafel te gaan vervangen voor een themakastje omdat deze minder 

ruimte zal innemen dan de tafel en dit gezelliger zal staan. Lisa bespreekt dit met Dionne.  

 

 


